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Karlovarský kraj se i v letošním školním roce zapojil do celorepublikového projektu Kraje
pro bezpečný internet, jehož cílem je zvýšit informovanost o rizicích digitálního prostoru a
posílit prevenci kybernetické kriminality. Do soutěžních on-line kvízů se úspěšně zapojilo 2
287 žáků, a tak předehnal Liberecký, Jihočeský, Olomoucký i Pardubický kraj. Ceny vítězům
předala společně s partnery soutěže krajská radní Hana Žáková.

Karlovarský kraj se problematice kybernetické bezpečnosti věnuje dlouhodobě a komplexně.
Preventivní aktivity cílí nejen na děti, ale také na pedagogy, rodiče, seniory a širokou veřejnost.
Cílem je vytvořit bezpečnější online prostředí pro všechny obyvatele regionu.

„V dnešní době, kdy digitální prostředí zasahuje do každodenního života dětí už od útlého věku, je
naší povinností je vybavit nejen technickými dovednostmi, ale především schopností chránit sebe a
své soukromí. Mám proto velkou radost, že se do projektu pravidelně zapojuje stále více škol, a
děkuji i pedagogům za jejich práci, která je pro prevenci rizik v kyberprostoru naprosto klíčová,“
uvedla Hana Žáková, radní Karlovarského kraje pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

Soutěžící v rámci On-line kvízu odpovídali na 20 otázek z oblasti internetové bezpečnosti, kdy z
každé kategorie byli vylosováni dva výherci. Nadstavbovou soutěží byl takzvaný Kvíz PLUS, ve
kterém bylo pro znalejší kybernetické bezpečnosti připraveno ještě dalších 15 otázek. Nechyběla ani
soutěž škol, v níž o vítězi rozhodoval poměr úspěšně zapojených žáků k celkovému počtu žáků dané
školy. Výherci obdrželi hodnotné ceny v podobě elektroniky i dárkových šeků, které poskytly
společnosti Microsoft, GORDIC a Karlovarský kraj.

Výsledky:

On-line kvíz

Kategorie 1. stupeň základních škol

Adéla Pešoutová, Základní škola a mateřská škola Plesná

Matyáš Gábriš, Základní škola Sokolov, Švabinského 1702

Kategorie 2. stupeň základních škol a odpovídající stupeň víceletých gymnázií

Viktor Wuschko, Základní škola Kraslice, Dukelská 1122

Ngoc Nha Han Ho, Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum

Kategorie střední školy

Tomáš Zahrádka, Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov



Alena Leharová, Gymnázium a obchodní akademie Mariánské Lázně

Kvíz PLUS

1. Jiří Gazdík, Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov

2. Eliška Tesařová, Gymnázium a obchodní akademie Mariánské Lázně

3. Lucie Peterková, Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov

4. František Petřík, Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum

Soutěž škol

Kategorie základní školy

Základní škola Karlovy Vary, Krušnohorská 11

Vylosovaný oceňovaný žák ze zapojených žáků dané školy: Martin Lukáš

Kategorie střední školy (včetně víceletých gymnázií)

Gymnázium Ostrov

Vylosovaný oceňovaný žák ze zapojených žáků dané školy: Lukáš Kubala
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